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Ініціатор та організатор багатьох успішних 
справ та проектів. На початку 90-х років 
розробив положення про комітет у 
справах молоді міськвиконкому та одним 
з перших в Україні створив і очолив її. 
Випускав першу молодіжну демократичну 
міську газету “Єдність” і телепередачу для 
молоді “ШО-ШО?”. Був організатором 
чемпіонатів КВК України у Херсоні, 
перших рок-фестивалів і рок-концертів. 

Ідейний лідер та втілювач проекту МЖК. 

Прийшовши працювати в обласну державну 
адміністрацію більшість міських проектів 
трансформував у обласні. 

Ідея, проект та створення у Херсоні 
Обласного палацу молоді належать 
А.Яценку. 

 

Вважає, що головне для держслужбовця 
– не тільки професіоналізм, а і 
патріотизм та віддане служіння 
людям. 



Народився 27 березня 1961 року в 
м.Херсоні 

у 1982 році закінчив Херсонський 
державний педагогічний інститут за 
спеціальністю “Російська мова та 
література”, отримавши кваліфікацію 
“Вчитель російської мови та 
літератури” 

у 1994 році - Одеський державний 
університет за спеціальністю “Теорія 
соціально - політичних відносин”, 
отримавши кваліфікацію “Політолог. 
Викладач суспільно-політичних 
дисциплін” 

у 2004 році – Херсонський філіал 
Європейського університету фінансів, 
інформаційних систем, менеджменту і 
бізнесу за спеціальністю “Менеджмент 
зовнішньоекономічної діяльності”, 
отримавши кваліфікацію "Менеджер-
економіст ”. 

 
Має нагороду - медаль “70 років 

Збройним Силам СРСР”.  
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З серпня 1982 року по жовтень 1982 
року працював вчителем російської 
мови та літератури Скадовської 
вечірньої середньої школи 
Херсонської області 

З жовтня 1982 року по серпень 1984 
року - курсант, заступник 
командира взводу в/ч 25252 
Одеського військового округу 

З жовтня 1984 року по липень 1987 
року - секретар комітету комсомолу 
Бериславського педагогічного 
училища Херсонської області 

З серпня 1989 року по жовтень 1991 
року секретар Херсонського 
міськкому комсомолу 

З жовтня 1991 року по грудень 1995 
року голова комітету у справах 
молоді виконкому Херсонської 
обласної ради 
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З грудня 1995 по січень 1997 року - 
заступник начальника управління у 
справах молодіжної політики, 
фізичної культури та спорту 
Херсонської обласної державної 
адміністрації 

З липня 1997 року по липень 2002 року 
- заступник Херсонського міського 
голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради 

З січня 2003 року по квітень 2005 року 
- заступник начальника відділу з 
питань курортів, мінеральних 
ресурсів та туризму Херсонської 
обласної державної адміністрації 

З квітня 2005 року працює начальником 
управління державної служби 
Головдержслужби в області 

З 23 липня 2010 року по т.ч. – 
заступник голови обласної 
державної адміністрації з 
гуманітарних питань 

 



З 1997 по 2002 рік, на посаді заступника міського голови Херсона, виявив себе як 
антикризовий менеджер. Завдяки цьому до 2002 року, були збережені не лише дитячі 
сади, музичні і спортивні школи, але і більше 10 шкіл, які в 1997-1998 роках планувалося 
закрити і виставити на продаж. 

З  січня 2003 по квітень 2005 року, працюючи заступником  

     начальника відділу курортів, мінеральних ресурсів і  

     туризму облдержадміністрації, створив Транспортно- 

     туристичний кластер "Південні ворота України",  

     який працює і сьогодні. Представляв Херсон і Україну 

     на туристичних виставках в Києві, Москві, Тель-Авіві. 

     Був організатором трьох Міжнародних туристичних  

     форумів у Херсоні. Підтримує дружні зв'язки з  

     містами-побратимами Кентом (США),  

     Сент-Етьеном де Рувре (Франція), херсонськими  

     землячествами в Росії, Америці, Австралії і інших  

     країнах. 

З 2004 року активний учасник херсонського клубу  

     "Ротарі". Обирався секретарем, президентом клубу. 

     Разом з ротарійцями Голландії, Німеччини, США,  

     Норвегії, Франції та іншими, надає гуманітарну допомогу 

     мешканцям Херсона і області, дитячим учбовим і лікарняним закладам, а також 

     закладам соціального захисту населення. 
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Активно брав участь в розробці і прийнятті 
облрадою і урядом країни стратегії і 
програми розвитку туристичної галузі 
Херсона до 2012 року. У ці роки був 
консультантом Комітету Верховної Ради 
України з питань молодіжної політики, 
фізкультури, спорту і туризму.  

У 2008 році був ініціатором проведення в 
Херсоні Всеукраїнської наради з питань 
розвитку місцевого самоврядування в 
Україні. Як результат - відкриття в 2009 
році нового факультету і магістрату 
державного управління в Національному 
технічному університеті і створення 
освітнього кластера для підготовки і 
перепідготовки державних службовців і 
посадовців місцевого самоврядування. 
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Інформацію по зустрічі дивиться на 
сайті 

 

“ХЕРСОН.ГРОМАДА.ІНІЦІАТИВА” 

 

www.hgi.org.ua  

 
Інформацію про інші проекти ХМГО 

“РОЗВИТОК” Ви зможете отримати 
за адресою 

 

м. Херсон, вул. Радянська 48, пов. 3 

Андрій Анатолійович ЯЦЕНКО 


